
ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ № 12 

засідання Вченої ради  

Рівненського державного гуманітарного університету 

від 30 жовтня 2025 року 

Голова вченої ради    Роман ПАВЕЛКІВ  

Вчений секретар    Наталія СИМОНОВИЧ 

 

Всього членів вченої ради   37 чол. 

Присутніх     30 чол. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Стан та перспективи розвитку факультету історії, політології та міжнародних 

відносин 

Доповідає: проф. Панчук І.І.– декан факультету історії, політології та міжнародних 

відносин 

Комісія: 

проф.Шліхта Г.О. – голова комісії 

доц.Паламарчук О.С. 

доц.Мазур Д.В. 

 

2. Аналіз результатів вступної кампанії та першочергових завдань для факультетів та 

структурних підрозділів. 

Доповідає: Шалівська Ю.В. – відповідальний секретар приймальної комісії 

 

3. Про стан готовності матеріально-технічної бази та соціально-побутової сфери 

університету до роботи в осінньо-зимовий період 

Доповідає: Лазарчук В.В.– помічник ректора  з соціально-економічної, фінансової та 

господарської діяльності 

 

4. Стан та перспективи розвитку художньо-педагогічного факультету  

Доповідає: доц. Дзюбишина Н.Б. – декан художньо-педагогічного факультету 

Комісія: 

проф.Романишина Н.В. – голова комісії, 

доц.Крижановська Т.І. 

доц. Третяк О.М. 

 

5.Різне 

 

1. СЛУХАЛИ:  
Ірину ПАНЧУК, декана факультету історії, політології та міжнародних відносин про 

стан та перспективи розвитку факультету історії, політології та міжнародних відносин 

(Додаток 1) 

УХВАЛИЛИ: 

Заслухавши та обговоривши звіт декана факультету історії, політології та міжнародних 

відносин Ірини Панчук та довідку комісії (голова Ганна ШЛІХТА) з перевірки роботи 

факультету, Вчена рада РДГУ зазначає, що впродовж звітного періоду колектив факультету 

цілеспрямовано і систематично  продовжував працювати над забезпеченням належного рівня 



фахової підготовки здобувачів вищої освіти, їх конкурентоспроможності на ринку праці. 

Професорсько-викладацький склад кафедр факультету має високу професійну кваліфікацію: 

98,5% становлять викладачі з науковим ступенем. 

 Освітньо-професійні програми факультету забезпечені відповідним контентом, який 

постійно оновлюється та вдосконалюється, в освітній процес систематично впроваджуються 

новітні технології та інноваційні методики навчання.  

На належному рівні залишається наукова діяльність кафедр факультету, представлена 

монографіями, посібниками, публікаціями у наукових виданнях, що входять до 

наукометричних баз даних Scopus та Web of Science, фахових збірниках тощо.  

Незважаючи на воєнний стан, зберігається позитивна динаміка у професійній активності 

викладачів факультету, зокрема, щодо участі в міжнародних стажуваннях, вебінарах, грантових 

програмах Європейського Союзу. 

Однак колективу факультету варто активізувати зусилля щодо профорієнтаційної роботи, 

оновлення і модернізації матеріально-технічної бази, збільшення кількості публікацій у 

наукових виданнях, що входять до наукометричних баз даних Scopus та Web of Science, 

фахових збірниках тощо. 

Вчена рада ухвалила: 

1. Звіт декана факультету історії, політології та міжнародних відносин Ірини Панчук  

схвалити. Роботу деканату та кафедр факультету історії, політології та міжнародних 

відносин вважати задовільною. 

2. Деканату та кафедрам продовжувати роботу щодо збереження належного рівня 

професійної та наукової активності (мінімум 5 тематичних статей кожного НПП відповідно 

до ОК) професорсько-викладацького складу факультету відповідно до чинних Ліцензійних 

умов провадження освітньої діяльності.  

Реалізувати діючі наукові консультативні угоди, документувати їх із залученням 

професіоналів-практиків; забезпечити відповідність посад викладачів (доцент, професор) 

профілю дисциплін, які вони ведуть.  

Деканат,  кафедри 

3. Колективам кафедр стимулювати розвиток міжнародної академічної та наукової 

мобільності викладачів та здобувачів вищої освіти факультету, їх участі у міжнародних 

освітніх і наукових програмах. Уточнити й опублікувати можливості  участі в академічній 

мобільності (в межах та за межами України), а також реалізацію визнання результатів, 

здобутих у неформальній освіті; розширити участь здобувачів у міжнародних програмах 

(наприклад, Erasmus+) та зафіксувати кількісні результати, а НПП – в подачі заявок на 

конкурси (в межах та за межами України).  

За 25-26 навчальний рік у програмах академічної мобільності мають взяти участь 15 

здобувачів та 10 НПП. 

Деканат, кафедри        Січень-червень 2026 

року 

4. Гарантам ОПП, завідувачам кафедр, врахувати зауваження та рекомендації за 

результатами внутрішнього моніторингу ОПП, шляхом реалізації СВЗЯВО під час реалізації 

ОПП та розроблення проєктів ОПП 2026року вступу. 

Гаранти ОПП, завідувачі кафедр      Грудень 2025 

року 

5. Оптимізувати та актуалізувати роботу сайту ФІП та МВ: призначити відповідальних 

за розроблення структури сайту та регулярне оновлення змісту на кафедрах та в деканаті. 

Деканат, кафедри        Грудень 2025 

року 



6. Деканату, кафедрам оновити та урізноманітнити форми і методи профорієнтаційної 

роботи з метою залучення до навчання на факультеті вмотивованої молоді. 

Деканат, кафедри         Постійно 

 

Результати голосування: «за» - 30, «проти» - немає, «утрималися» - немає. 

 

2. СЛУХАЛИ:  
Юлія ШАЛІВСЬКУ відповідального секретаря приймальної комісії про аналіз 

результатів вступної кампанії та першочергових завдань для факультетів та структурних 

підрозділів. 

УХВАЛИЛИ: 

Заслухавши та обговоривши доповідь відповідального секретаря приймальної комісії 

Юлії ШАЛІВСЬКОЇ «Про хід вступної кампанії до Рівненського державного гуманітарного 

університету в 2025 році», вчена рада відзначає, що у поточному році прийом вступників на 

навчання для здобуття освітніх ступенів бакалавра, магістра, доктора філософії був 

проведений відповідно до чинних нормативно-правових документів.  

Під час прийому заяв та документів від вступників, проведення вступних випробувань і 

зарахування на навчання було забезпечено дотримання вимог воєнного стану, режим 

відкритості і прозорості, чітку роботу відбіркових комісій та консультаційно-інформаційного 

пункту зі створення електронних кабінетів вступників і подачі заяв, що дало змогу 

забезпечити відсутність скарг від вступників чи їх батьків. 

Водночас, аналіз ходу та результатів вступної кампанії засвідчив необхідність більш 

ретельної підготовки до прийому вступників у 2026 році. Зокрема, активізувати діяльність 

структурних підрозділів університету з метою збільшення числа вступників до РДГУ та 

збереження наявного контингенту, посилення маркетингової кампанії та профорієнтаційної 

роботи; оптимізувати перелік освітніх програм, на які буде оголошено набір та вивчити 

можливість започаткування актуальних нових. 

Зважаючи на викладене, Вчена рада Рівненського державного гуманітарного 

університету ухвалює: 

1. Вважати роботу приймальної комісії щодо прийому вступників у 2025 році 

задовільною. 

2. Доповідь відповідального секретаря приймальної комісії Юлії ШАЛІВСЬКОЇ взяти 

до уваги й обговорити її на засіданнях вчених рад факультетів, засіданнях кафедр. 

Відповідальні: декани факультетів, завідувачі кафедр. 

Термін: до 30.11.2025 р. 

3. З метою збільшення набору студентів у 2026 році: 

1) Розробити програму профорієнтаційної та маркетингової роботи університету, 

факультетів та кафедр з урахуванням сучасних підходів, запитів суспільства, реалій 

сьогодення, цільової аудиторії, унікальних переваг закладу та найбільш перспективних 

спеціальностей чи освітніх програм. 

Відповідальні: відповідальна за організацію маркетингової діяльності Юлія 

РИЧАГІВСЬКА та відповідальний за профорієнтаційну роботу Вадим ПОНОМАРЕНКО, 

декани факультетів, завідувачі кафедр. 

Термін: до 15.11.2025 р. 

2) Деканам факультетів, студентській раді сприяти реалізації маркетингової стратегії 

університету та профорієнтаційної діяльності шляхом залучення фахівців, які можуть 

налагодити зв’язки з громадськістю, формувати позитивний імідж РДГУ на рівні міста, 

області, регіону, країни. 

Відповідальні: декани факультетів, студдекан, відповідальна за організацію 

маркетингової діяльності Юлія РИЧАГІВСЬКА та відповідальний за профорієнтаційну 

роботу Вадим ПОНОМАРЕНКО  

Термін: упродовж року. 



3) Відповідальним за профорієнтаційну роботу, деканам факультетів, завідувачам 

кафедр, студентській раді створювати якісний контент (події зі студентського та 

університетського життя, відео-відгуки здобувачів, історії успіху випускників, огляди 

корпусів, аудиторій, лабораторій, інфраструктури університету тощо), який демонструє  

реальне життя університету.  

Відповідальні: відповідальний за профорієнтаційну роботу Вадим ПОНОМАРЕНКО, 

відповідальні за профорієнтаційну роботу факультетів, декани факультетів, завідувачі 

кафедр, студдекан.  

Термін: упродовж року 

4)  Оптимізувати вебсайт університету під мобільні пристрої, продовжити роботу 

щодо оновлення та вдосконалення інформаційних сайтів університету, факультетів, кафедр, 

сторінки приймальної комісії з метою оперативного інформування вступників. 

Відповідальні: відповідальні за сайти університету, факультетів, кафедр, декани 

факультетів, завідувачі кафедр, відповідальний секретар приймальної комісії. 

Термін: упродовж року. 

5) Удосконалити зміст освітніх програм з урахуванням результатів опитувань 

здобувачів, їхніх освітніх очікувань , сучасних тенденцій та запитів суспільства. 

Відповідальні: проректор з навчально-виховної роботи Ігор ВОЙТОВИЧ, члени 

навчально-методичної комісії університету, гаранти освітніх програм, декани факультетів, 

завідувачі кафедр, начальник навчального відділу Галина КУСІК. 

Термін: до 01.02.2026 р. 

4. З метою якісного забезпечення роботи приймальної комісії: 

1)  Здійснити ретельний добір членів екзаменаційних комісій з числа провідних 

фахівців університету, їх підготовку та інструктаж. 

Відповідальні: голова приймальної комісії Роман ПАВЕЛКІВ, відповідальний секретар 

приймальної комісії Юлія ШАЛІВСЬКА, декани факультетів, завідувачі кафедр. 

Термін: до 24.12.2025 р. 

2)   Здійснити своєчасний добір кваліфікованих технічних секретарів, працівників 

консультаційно-інформаційного пункту, працівників центру укладання договорів на 

навчання зі вступниками чи їх законними представниками, навчання таких осіб ефективній 

комунікації, роботі з базою ЄДЕБО, вивчення нормативно-правових документів та 

підготовку до виконання посадових обов’язків під час вступної кампанії. 

Відповідальні: відповідальний секретар приймальної комісії Юлія ШАЛІВСЬКА, 

уповноважена особа приймальної комісії з питань прийняття та розгляду електронних заяв, 

відповідальний за роботу ЄДЕБО Віталій ГУЛЬЧУК, консультант з юридичних питань 

Михайло ЄРЕМОВ, декани факультетів, завідувачі кафедр, керівники структурних 

підрозділів. 

Термін: до 01.05.2026 р. 

3) . Створити належні умови для роботи приймальної комісії: технічні, інформаційні, 

побутові. 

Відповідальні: помічник ректора Володимир ЛАЗАРЧУК, керівник групи технічного 

забезпечення Анатолій БАКУНЕЦЬ, головний бухгалтер Марія АНДРОЩУК, комендант 

навчального корпусу №1 Галина МАРЧУК, декани, завідувачі кафедр. 

Термін: до 25.06.2026 р. 

5.  З метою забезпечення нормативної бази для роботи приймальної комісії здійснити 

належну підготовку Правил прийому на навчання для здобуття вищої освіти в РДГУ у 2026 

році, Положень про діяльність структурних підрозділів приймальної комісії та організацію 

прийому вступників, наказів та інших документів на основі Порядку прийому на навчання 

для здобуття вищої освіти в Україні у 2026 році, наказів, листів та інструкцій МОН України. 



Відповідальні: відповідальний секретар приймальної комісії Юлія ШАЛІВСЬКА, 

заступники відповідального секретаря приймальної комісії Василь ЛЕВЧУК, Галина 

МАРЧУК, завідувач аспірантурою та докторантурою Ірина АНДРОЩУК, начальник центру 

міжнародних відносин та роботи з іноземними студентами Катерина КОВАЛЬ. 

Термін: упродовж року. 

 

Контроль за виконанням ухвали покласти на проректора з навчально-виховної роботи 

Ігоря ВОЙТОВИЧА 

 

Результати голосування: «за» - 30, «проти» - немає, «утрималися» - немає. 

 

 

3. СЛУХАЛИ:  
Володимира ЛАЗАРЧУКА – помічника ректора  з соціально-економічної, фінансової та 

господарської діяльності про стан готовності матеріально-технічної бази та соціально-

побутової сфери університету до роботи в осінньо-зимовий період (Додаток 3). 

 

УХВАЛИЛИ: 

Заслухавши та обговоривши інформацію помічника ректора з соціально-економічної, 

фінансової та господарської діяльності Лазарчука В.В. «Про стан готовності матеріально-

технічної бази та соціально-побутової сфери університету до роботи в осінньо-зимовий 

період 2025-2026 навчального року», вчена рада констатує, що: планом заходів  по 

підготовці  матеріально-технічної бази та соціально – побутової сфери університету  до 

експлуатації в осінньо-зимовий період 2025-2026 навчального року, передбачено заходи, які 

необхідно було виконати по підготовці до роботи в осінньо-зимовий період. Це організаційні 

заходи, та заходи з матеріально-технічного забезпечення , а також  ремонтно-опоряджувальні 

роботи. 

Планування заходів по підготовці адміністративних приміщень, гуртожитків і 

впорядкування університетської території до осінньо-зимового періоду проводиться  в 

умовах військового та фінансового стану університету.  

І хоч на сьогоднішній день, об’єкти університету практично готові до роботи в 

осінньо-зимовий період, але гарантувати безперебійну роботу протягом всього 

опалювального періоду неможливо, через значне зношення мереж  і обладнання 

Зважаючи на викладене, Вчена рада Рівненського державного гуманітарного 

університету ухвалює: 

1. Інформацію помічника ректора з соціально-економічної, фінансової та 

господарської діяльності Лазарчука В.В. «Про стан готовності матеріально-технічної бази та 

соціально-побутової сфери університету до роботи в осінньо-зимовий період» взяти до 

відома. 

2. Для забезпечення нормального функціонування матеріально-технічної бази та 

соціально-побутової сфери університету до роботи в осінньо-зимовий період 2025-2026 

навчального року посилити відповідальність усіх структурних підрозділів університету, 

спрямувати зусилля на виконання затверджених відповідних  організаційних заходів.  

Постійно      Декани, помічник ректора Лазарчук В.В. 

3. Підготувати усі приміщення до роботи в осінньо-зимовий період, провести 

організаційні  та заходи з матеріально – технічного забезпечення, а також  ремонтно-

опоряджувальні роботи. 

До 01.12.2025 року    Декани, помічник ректора Лазарчук В.В. керівники 

структурних підрозділів 

 



Контроль за виконанням ухвали покласти на в.о. ректора Романа ПАВЕЛКІВА 

 

4. СЛУХАЛИ:  
Наталію ДЗЮБИШИНУ,декана художньо-педагогічного факультету про стан та 

перспективи розвитку художньо-педагогічного факультету -  текст доповіді додається до 

протоколу (Додаток 4).   

 

УХВАЛИЛИ: 

Заслухавши та обговоривши звіт декана художньо-педагогічного факультету Наталії 

ДЗЮБИШИНОЇ «Стан та перспективи розвитку художньо-педагогічного факультету» та 

довідку комісії (голова Наталія СОВТИС) з перевірки роботи факультету, Вчена рада РДГУ 

зазначає, що деканат і кафедри факультету проводять належну роботу щодо організації 

освітнього процесу в умовах воєнного стану, створюють сприятливі умови для професійного 

зростання науково-педагогічних кадрів, навчально-методичного забезпечення дисциплін, 

організації науково-дослідної, міжнародної, художньо-творчої, виставкової діяльності, 

провадять освітню практику згідно з основними положеннями Законів України «Про освіту», 

«Про вищу освіту», наказів та розпоряджень ректорату: 

 освітній процес на факультеті реалізується згідно із затвердженими освітньо-

професійними програмами, навчальними планами; усі дисципліни забезпечені відповідним 

освітнім контентом; 

  продовжується науково-творча діяльність викладачів і здобувачів факультету, 

розширюються та посилюються зв’язки з іншими ЗВО України, зарубіжжя, закладами 

культури і мистецтв, зберігається позитивна практика проведення концертно-виставкової 

діяльності та посилюються тенденції щодо інтеграції факультету в європейський науковий та 

мистецький простір; 

 незважаючи на виявлені позитивні здобутки, колективу факультету варто покращити 

роботу в напрямах збільшення контингенту здобувачів, приведення у відповідність 

ліцензійним вимогам наукову активність викладачів кафедр, активізації участі у грантових 

програмах та міжнародних мистецьких проєктах. 

Зважаючи на викладене, Вчена рада Рівненського державного гуманітарного 

університету ухвалює: 

1) Звіт декана художньо-педагогічного факультету Наталії ДЗЮБИШИНОЇ «Стан 

та перспективи розвитку художньо-педагогічного факультету» схвалити. Роботу деканату та 

кафедр вважати задовільною. 

2) Кафедрам театральної режисури та хореографії продовжувати системну роботу 

щодо виконання науково-педагогічними працівниками п.1 ліцензійних умов провадження 

освітньої діяльності (наявність не менше 5 публікацій у фахових та наукометричних 

виданнях) .  

3) Кафедри хореографії, театральної режисур    Постійно 

4) З метою залучення до навчання на факультеті талановитої молоді 

продовжувати пошук нових дієвих форм профорієнтаційної роботи. Активізувати зусилля 

викладацького та студентського колективів у проведенні міського мистецького арт-

терапевтичного заходу. 

5) Деканат, кафедри       Постійно, травень2025 

6) Деканату, кафедрам сконцентрувати увагу на участі у грантових програмах, 

міжнародних мистецьких проєктах, продовжувати сприяти реалізації програм міжнародного 

стажування та академічної мобільності здобувачів. 

7) Деканат, кафедри, Центр міжнародних відносин    Постійно 



 

Контроль за виконанням ухвали покласти на проректора з навчально-виховної роботи 

Ігоря ВОЙТОВИЧА 

 

Результати голосування: «за» -32, «проти» - немає, «утрималися» - немає. 

 

5. СЛУХАЛИ:  

5.1.1. Заяву доцента кафедри дошкільної педагогіки і психології та спеціальної освіти 

імені проф. Т. І. Поніманської Наталії ФЕДОРОВОЇ щодо розгляду питання про присвоєння їй вченого 

звання доцента по кафедрі дошкільної педагогіки і психології та спеціальної освіти імені 

проф. Т. І. Поніманської. 

. 

ВИСТУПИЛИ:   

Роман ПАВЕЛКІВ, голова Вченої ради університету, який вказав, що Наталія ФЕДОРОВА, 

доцент кафедри дошкільної педагогіки і психології та спеціальної освіти імені 

проф. Т. І. Поніманської має всі необхідні документи, сертифікати та достатню кількість наукових та 

навчально-методичних публікацій. Голова вченої ради вніс пропозицію включити 

кандидатуру Наталії ФЕДОРОВОЇ, доцента кафедри дошкільної педагогіки і психології та 

спеціальної освіти імені проф. Т. І. Поніманської в бюлетень для таємного голосування щодо 

присвоєння вченого звання доцента. Роман ПАВЕЛКІВ запропонував обрати членів 

лічильної комісії у кількості трьох осіб, персонально: Ярослава СВЕРЛЮКА, декана 

факультету музичного мистецтва; Наталію СОВТИС, завідувача кафедри української мови та 

славістики; В’ячеслава БІЛЕЦЬКОГО, голову профкому працівників. 

 
УХВАЛИЛИ: 

1. Внести до бюлетеня для таємного голосування кандидатуру Наталії ФЕДОРОВОЇ, 

доцента кафедри дошкільної педагогіки і психології та спеціальної освіти імені 

проф. Т. І. Поніманської щодо присвоєння вченого звання доцента по кафедрі дошкільної 

педагогіки і психології та спеціальної освіти імені проф. Т. І. Поніманської. 

2. Обрати членів лічильної комісії у кількості трьох осіб, персонально: Ярослава 

СВЕРЛЮКА, декана факультету музичного мистецтва; Наталію СОВТИС, завідувача 

кафедри української мови та славістики; В’ячеслава БІЛЕЦЬКОГО, голову профкому 

працівників. 

 
Результати голосування: «за»-32, «проти»- немає, «утрималися» - немає. 

 
5.1.2. Ярослава СВЕРЛЮКА, декана факультету музичного мистецтва, який 

запропонував затвердити протокол засідання лічильної комісії вченої ради Рівненського 

державного гуманітарного університету №1 від 30.10.2025 р. про вибори голови та секретаря 

лічильної комісії. 

 
 

УХВАЛИЛИ: 

Затвердити протокол засідання лічильної комісії Вченої ради Рівненського державного 

гуманітарного університету №1 від 30.10.2025 р. про вибори голови та секретаря лічильної 

комісії. 

 

Результати голосування: «за» - 32, «проти» - немає, «утрималися» - немає. 

 

5.1.3. Ярослава СВЕРЛЮКА, декана факультету музичного мистецтва, голову 

лічильної комісії, про результати таємного голосування щодо присвоєння вченого звання 

доцента по кафедрі дошкільної педагогіки і психології та спеціальної освіти імені 



проф. Т. І. Поніманської кандидату педагогічних наук, доценту кафедри дошкільної 

педагогіки і психології та спеціальної освіти імені проф. Т. І. Поніманської Наталії ФЕДОРОВІЙ. 

 
УХВАЛИЛИ: 

1. Затвердити протокол №2 засідання лічильної комісії вченої ради Рівненського 

державного гуманітарного університету від 30.10.2025 р.  

2. На підставі результатів таємного голосування ( «за» - 32; «проти» - немає; 

«недійсних бюлетенів» - немає) присвоїти ФЕДОРОВІЙ Наталії Володимирівні, кандидату 

педагогічних наук, доценту кафедри дошкільної педагогіки і психології та спеціальної освіти 

імені проф. Т. І. Поніманської  вчене звання доцента по кафедрі дошкільної педагогіки і 

психології та спеціальної освіти імені проф. Т. І. Поніманської. 

 

Результати голосування: «за» - 32, «проти»- немає, «утрималися» - немає. 

 
5.2. Службову записку проректора з навчально-виховної роботи Ігоря ВОЙТОВИЧА 

про реорганізацію факультетів університету: 

1. змінити назву факультету історії, політології та міжнародних відносин на факультет 

історії та соціальних наук; 

2. реорганізувати психолого-природничий факультет шляхом його поділу (припинення) 

з відокремленням кафедри природничих наук.  

На базі психолого-природничого факультету утворити факультет психології, здоров’я 

людини і спорту; 

3. реорганізувати факультет документальних комунікацій, менеджменту, технологій та 

фізики шляхом приєднанням кафедри природничих наук.  

На базі факультету документальних комунікацій, менеджменту, технологій та фізики 

утворити факультет менеджменту, економіки і природничо-технологічної освіти; 

4. реорганізувати кафедру природничих наук шляхом виокремлення спеціальностей 

«Середня освіта (Географія)» та «Екологія»; 

5. реорганізувати кафедру теорії і практики фізичної культури і спорту педагогічного 

факультету шляхом її поділу на кафедру теорії і практики фізичної культури і базової 

загальновійськової підготовки (випускова для спеціальності «Середня освіта (Фізична 

культура)») та кафедру олімпійського та професійного спорту, туризму і рекреації 

(випускова для спеціальностей «Фізична культура і спорт», «Середня освіта (Географія)», 

«Екології»). Новоутворену кафедру олімпійського та професійного спорту, туризму і 

рекреації приєднати до складу факультету психології, здоров’я людини і спорту. 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Змінити назву факультету історії, політології та міжнародних відносин на факультет 

історії та соціальних наук; 

2. реорганізувати психолого-природничий факультет шляхом його поділу (припинення) 

з відокремленням кафедри природничих наук.  

На базі психолого-природничого факультету утворити факультет психології, здоров’я 

людини і спорту; 

3. реорганізувати факультет документальних комунікацій, менеджменту, технологій та 

фізики шляхом приєднанням кафедри природничих наук.  

На базі факультету документальних комунікацій, менеджменту, технологій та фізики 

утворити факультет менеджменту, економіки і природничо-технологічної освіти; 

4. реорганізувати кафедру природничих наук шляхом виокремлення спеціальностей 

«Середня освіта (Географія)» та «Екологія»; 

5. реорганізувати кафедру теорії і практики фізичної культури і спорту педагогічного 

факультету шляхом її поділу на кафедру теорії і практики фізичної культури і базової 

загальновійськової підготовки (випускова для спеціальності «Середня освіта (Фізична 

культура)») та кафедру олімпійського та професійного спорту, туризму і рекреації 



(випускова для спеціальностей «Фізична культура і спорт», «Середня освіта (Географія)», 

«Екології»). Новоутворену кафедру олімпійського та професійного спорту, туризму і 

рекреації приєднати до складу факультету психології, здоров’я людини і спорту. 

6.  Доручити відповідним структурним підрозділам підготувати проєкт наказу і внести 

зміни до структури факультетів та університету. 

 
5.3. Службову записку проректорки з інноваційної діяльності та міжнародного 

співробітництва Оксани ПЕТРЕНКО та проректора з навчально-виховної роботи Ігоря 

ВОЙТОВИЧА про затвердження освітні програми підвищення кваліфікації фахівців за 

визначеними галузями знань (спеціальностями): 

 

№ 

з/п 

Найменування програми  Галузь знань (спеціальність) 

1 Організація виховної роботи під час криз та 

цифрової трансформації освітнього простору 

А Освіта (А1 Освітні науки) 

 

2 Екологічне оцінювання, моніторинг і ремедіація 

територій, забруднених унаслідок воєнних дій 

«Е2 Екологія», «Е4 науки про 

Землю» 

3 Формування громадянських компетентностей у 

системі позашкільної освіти 

А Освіта (А1 Освітні науки) 

 

4 Впровадження дуальної форми здобуття освіти в 

умовах воєнного стану 

А Освіта (А3 Початкова 

освіта) 

 

5 Формування громадянських компетентностей 

майбутніх вихователів дітей дошкільного віку 

А Освіта (А2 Дошкільна 

освіта) 

 

6 Хореографічне мистецтво: сучасні тенденції, 

технології, педагогічні підходи 

В Культура, мистецтво та 

гуманітарні науки, В6 

Перформативні мистецтва, 

спеціалізація В6.03 

Хореографічне мистецтво. 

7 Безпека загальноосвітнього середовища А Освіта; 

8 Менторство у технологічній освіті 

 

А Освіта, А4.10 Середня 

освіта (Технології), А5 

Професійна освіта. 

9 Охорона та раціональне використання земель   

 

«Е Природничі науки, 

математика та статистика», 

«Е2 Екологія». 

10 Декоративне мистецтво та ремесла: сучасні 

тенденції, технології, педагогічні підходи. 

 

В Культура мистецтво та 

гуманітарні науки, В3 

Декоративне мистецтво та 

ремесла 

11 Психосоціальна підтримка / допомога в межах 

надання соціальних послуг військовослужбовцям, 

учасникам бойових дій, особа, які постраждалим 

І Охорона здоров’я та 

соціальне забезпечення., І10 

Соціальна робота та 



внаслідок бойових дій та членів їх сімей. консультування 

12 Хореографічне мистецтво: сучасні тенденції, 

технології, педагогічні підходи 

 

В Культура, мистецтво та 

гуманітарні науки, В6 

Перформативні мистецтва, 

спеціалізація В6.03 

Хореографічне мистецтво. 

13 Забезпечення реалізації державної  політики у сфері 

охорони атмосферного повітря, моніторингу, 

звітності та                                                                                                                                       

верифікації  викидів парникових газів,  виконання 

міжнародних зобов’язань у цій сфері               

Е Природничі науки, 

математика та статистика (Е2 

Екологія). 

14 Лімнологія 

 

Е Природничі науки, математика 

та статистика. «Е2 Екологія», «Е4 

Науки про Землю». 

15 Сценічне мистецтво 

 

В Культура мистецтво та 

гуманітарні науки, В1 

Сценічне мистецтво. 

16 Компетентнісний підхід і сучасні методики 

викладання у спеціалізованій мистецькій освіті 

(мистецькі ліцеї, фахові мистецькі коледжі та ЗВО 

мистецького спрямування) 

В Культура, мистецтво та 

гуманітарні науки, В5 

Музичне мистецтво 

17 Волонтерство і студентське самоврядування як 

чинники розвитку громадянської активності та 

професійної майстерності педагогів-організаторів. 

А Освіта (А1 Освітні науки) 

 

18 Волонтерство і учнівське самоврядування як 

ресурси виховання громадянської активності у 

діяльності класного керівника. 

А Освіта (А1 Освітні 

науки) 

 

19 Підвищення кваліфікації педагогів – організаторів 

закладів загальної середньої освіти  

А Освіта (А1 Освітні науки). 

 

20 Організація виховної роботи під час криз та 

цифрової трансформації освітнього простору. 

А Освіта (А1 Освітні науки) 

 

21 Педагогічні іміджологія та менеджмент А Освіта (А1 Освітні науки) 

22 Формування корпоративної культури закладів вищої 

освіти на принципах прозорості толерантності та 

доброчесності  

«А Освіта» 

23 Формування громадянських компетентностей 

здобувачів вищої освіти  

«А Освіта» 

24 Волонтерство  та студентське самоврядування в 

закладах  вищої освіти  

«А Освіта» 

25 Академічна доброчесність у закладах вищої освіти «А Освіта» 

26 Формування волонтерського потенціалу місцевих 

громад для соціально-психологічної підтримка 

А Освіта 



ветеранів 

27 Використання штучного інтелекту педагогічними та 

науково-педагогічними працівниками в освітньому 

процесі 

А Освіта 

 

28 Співпраця закладів освіти та громад у збереженні 

культурної спадщини та архітектурного 

середовища. 

 

В Культура, мистецтво та 

гуманітарні науки, В9 Історія 

та археологія; А Освіта, А4 

Історія та громадянська освіта. 

29 Забезпечення реалізації державної політики у сфері 

організації охорони та використання природно-

заповідного фонду. 

Е Природничі науки, 

математика та статистика, Е2 

Екологія. 

30 Забезпечення реалізації державної політики у сфері 

організації охорони та використання природно-

заповідного фонду. 

 

А Освіта, Е Природничі науки, 

математика та статистика (Е1 

Біологія та біохімія; Е2 

Екологія), D Бізнес, 

адміністрування та право (D4 

Публічне управління та 

адміністрування). 

31 Інноваційні технології навчання в 

природничій освітній галузі. 

А Освіта, А4 Середня освіта. 

 

32 Брендинг інституції та айдентика: гайдлайни, tone of 

voice, дизайн-системи 

В Культура, мистецтво та 

гуманітарні науки» 

33 Цифрова грамотність учителя як ресурс розвитку 

освітньої екосистеми закладу освіти 

А Освіта 

 

 

УХВАЛИЛИ: 

Затвердити освітні програми підвищення кваліфікації фахівців за визначеними 

галузями знань (спеціальностями): 

№ 

з/п 

Найменування програми  Галузь знань (спеціальність) 

1 Організація виховної роботи під час криз та 

цифрової трансформації освітнього простору 

А Освіта (А1 Освітні науки) 

 

2 Екологічне оцінювання, моніторинг і ремедіація 

територій, забруднених унаслідок воєнних дій 

«Е2 Екологія», «Е4 науки про 

Землю» 

3 Формування громадянських компетентностей у 

системі позашкільної освіти 

А Освіта (А1 Освітні науки) 

 

4 Впровадження дуальної форми здобуття освіти в 

умовах воєнного стану 

А Освіта (А3 Початкова 

освіта) 

 

5 Формування громадянських компетентностей 

майбутніх вихователів дітей дошкільного віку 

А Освіта (А2 Дошкільна 

освіта) 



 

6 Хореографічне мистецтво: сучасні тенденції, 

технології, педагогічні підходи 

В Культура, мистецтво та 

гуманітарні науки, В6 

Перформативні мистецтва, 

спеціалізація В6.03 

Хореографічне мистецтво. 

7 Безпека загальноосвітнього середовища А Освіта; 

8 Менторство у технологічній освіті 

 

А Освіта, А4.10 Середня 

освіта (Технології), А5 

Професійна освіта. 

9 Охорона та раціональне використання земель   

 

«Е Природничі науки, 

математика та статистика», 

«Е2 Екологія». 

10 Декоративне мистецтво та ремесла: сучасні 

тенденції, технології, педагогічні підходи. 

 

В Культура мистецтво та 

гуманітарні науки, В3 

Декоративне мистецтво та 

ремесла 

11 Психосоціальна підтримка / допомога в межах 

надання соціальних послуг військовослужбовцям, 

учасникам бойових дій, особа, які постраждалим 

внаслідок бойових дій та членів їх сімей. 

І Охорона здоров’я та 

соціальне забезпечення., І10 

Соціальна робота та 

консультування 

12 Хореографічне мистецтво: сучасні тенденції, 

технології, педагогічні підходи 

 

В Культура, мистецтво та 

гуманітарні науки, В6 

Перформативні мистецтва, 

спеціалізація В6.03 

Хореографічне мистецтво. 

13 Забезпечення реалізації державної  політики у сфері 

охорони атмосферного повітря, моніторингу, 

звітності та                                                                                                                                       

верифікації  викидів парникових газів,  виконання 

міжнародних зобов’язань у цій сфері               

Е Природничі науки, 

математика та статистика (Е2 

Екологія). 

14 Лімнологія 

 

Е Природничі науки, математика 

та статистика. «Е2 Екологія», «Е4 

Науки про Землю». 

15 Сценічне мистецтво 

 

В Культура мистецтво та 

гуманітарні науки, В1 

Сценічне мистецтво. 

16 Компетентнісний підхід і сучасні методики 

викладання у спеціалізованій мистецькій освіті 

(мистецькі ліцеї, фахові мистецькі коледжі та ЗВО 

мистецького спрямування) 

В Культура, мистецтво та 

гуманітарні науки, В5 

Музичне мистецтво 

17 Волонтерство і студентське самоврядування як 

чинники розвитку громадянської активності та 

професійної майстерності педагогів-організаторів. 

А Освіта (А1 Освітні науки) 

 



18 Волонтерство і учнівське самоврядування як 

ресурси виховання громадянської активності у 

діяльності класного керівника. 

А Освіта (А1 Освітні 

науки) 

 

19 Підвищення кваліфікації педагогів – організаторів 

закладів загальної середньої освіти  

А Освіта (А1 Освітні науки). 

 

20 Організація виховної роботи під час криз та 

цифрової трансформації освітнього простору. 

А Освіта (А1 Освітні науки) 

 

21 Педагогічні іміджологія та менеджмент А Освіта (А1 Освітні науки) 

22 Формування корпоративної культури закладів вищої 

освіти на принципах прозорості толерантності та 

доброчесності  

«А Освіта» 

23 Формування громадянських компетентностей 

здобувачів вищої освіти  

«А Освіта» 

24 Волонтерство  та студентське самоврядування в 

закладах  вищої освіти  

«А Освіта» 

25 Академічна доброчесність у закладах вищої освіти «А Освіта» 

26 Формування волонтерського потенціалу місцевих 

громад для соціально-психологічної підтримка 

ветеранів 

А Освіта 

27 Використання штучного інтелекту педагогічними та 

науково-педагогічними працівниками в освітньому 

процесі 

А Освіта 

 

28 Співпраця закладів освіти та громад у збереженні 

культурної спадщини та архітектурного 

середовища. 

 

В Культура, мистецтво та 

гуманітарні науки, В9 Історія 

та археологія; А Освіта, А4 

Історія та громадянська освіта. 

29 Забезпечення реалізації державної політики у сфері 

організації охорони та використання природно-

заповідного фонду. 

Е Природничі науки, 

математика та статистика, Е2 

Екологія. 

30 Забезпечення реалізації державної політики у сфері 

організації охорони та використання природно-

заповідного фонду. 

 

А Освіта, Е Природничі науки, 

математика та статистика (Е1 

Біологія та біохімія; Е2 

Екологія), D Бізнес, 

адміністрування та право (D4 

Публічне управління та 

адміністрування). 

31 Інноваційні технології навчання в 

природничій освітній галузі. 

А Освіта, А4 Середня освіта. 

 

32 Брендинг інституції та айдентика: гайдлайни, tone of 

voice, дизайн-системи 

В Культура, мистецтво та 

гуманітарні науки» 

33 Цифрова грамотність учителя як ресурс розвитку 

освітньої екосистеми закладу освіти 

А Освіта 



Результати голосування: «за»-30, «проти»- немає, «утрималися» - немає. 

 

5.4. Службову записку начальника відділу ОП, ТБ та ОЗ Олександра ШЕЛЮКА про 

перейменування відділу охорони праці, техніки безпеки та охорони здоров’я на відділ 

охорони праці. 

 

УХВАЛИЛИ: 

У зв’язку з виробничою необхідністю та кадровими змінами перейменувати відділ 

охорони праці, техніки безпеки та охорони здоров’я на відділ охорони праці 

 

Результати голосування: «за»-30, «проти»- немає, «утрималися» - немає. 

 

5.5. Службову записку декана факультету музичного мистецтва Ярослава СВЕРЛЮКА 

про перейменування кафедри народно-інструментального виконавства на кафедру 

інструментального виконавства 

 

УХВАЛИЛИ: 

Перейменувати кафедру народно-інструментального виконавства на кафедру 

інструментального виконавства. 

 

Результати голосування: «за»-30, «проти»- немає, «утрималися» - немає. 

 

5.6. Службову записку директора бібліотеки Світлани ГРИПИЧ про внесення 

доповнень до «Положення про Інституційний репозитарій Рівненського державного 

гуманітарного університету» (розділ 5) про визначення процедури передачі кваліфікаційних 

робіт  здобувачів вищої освіти РДГУ (бакалаврських, магістерських), терміни і 

відповідальних осіб у такому формулюванні: 

- відповідальним за передачу кваліфікаційних робіт здобувачів вищої освіти РДГУ 

(бакалаврських, магістерських) до репозитарію є завідувач кафедри; 

- завідувач кафедр забезпечує передачу електронних версій кваліфікаційних робіт 

здобувачів вищої освіти РДГУ (бакалаврських, магістерських) до репозитарію впродовж 

двох тижнів після перевірки на плагіат та їх захисту.  

 

УХВАЛИЛИ: 

Внести доповнення до «Положення про Інституційний репозитарій Рівненського 

державного гуманітарного університету» (розділ 5) про визначення процедури передачі 

кваліфікаційних робіт здобувачів вищої освіти РДГУ (бакалаврських, магістерських), 

терміни і відповідальних осіб у такому формулюванні: 

- відповідальним за передачу кваліфікаційних робіт здобувачів вищої освіти РДГУ 

(бакалаврських, магістерських) до репозитарію є завідувач кафедри; 

- завідувач кафедр забезпечує передачу електронних версій кваліфікаційних робіт 

здобувачів вищої освіти РДГУ (бакалаврських, магістерських) до репозитарію впродовж 

двох тижнів після перевірки на плагіат та їх захисту.  

 

Результати голосування: «за»-30, «проти»- немає, «утрималися» - немає. 



5.7. Службову записку проректора з навчально-виховної роботи  Ігоря ВОЙТОВИЧА 

про дозвіл читання лекційних курсів у 2025 – 2026 н.р. таким викладачам кафедр 

університету: 

- ГАВРЮСЄВУ Сергію – кафедра інформаційних технологій та моделювання; 

- ДЖУСУ Миколі – кафедра інформаційних технологій та моделювання; 

- ЄВТУШОК Людмилі – кафедра дошкільної педагогіки і психології та спеціальної 

освіти ім. Т.І.Поніманської; 

- ОБУХОВСЬКІЙ Олені – кафедра дошкільної педагогіки і психології та спеціальної 

освіти ім. Т.І.Поніманської; 

- ЖДАНКІНІЙ Анастасії – кафедра теорії і методики виховання; 

- ЦЕРМОЛОНСЬКІЙ Валентині – кафедра хореографії; 

- БУЛИЗІ Олександру – кафедра івент-індустрії, культурології і музеєзнавства; 

- ЛИПІНСЬКІЙ Тетяні – кафедра економіки та управління бізнесом; 

- ПОЛЮХОВИЧ Любові – кафедра природничих наук. 

 

УХВАЛИЛИ: 

У зв'язку з виробничою необхідністю та згідно з Положенням  про організацію 

освітнього процесу у Рівненському державного гуманітарному університеті дозволити 

читання лекційних курсів у 2025 – 2026 н.р. таким викладачам кафедр університету: 

- ГАВРЮСЄВУ Сергію – кафедра інформаційних технологій та моделювання; 

- ДЖУСУ Миколі – кафедра інформаційних технологій та моделювання; 

- ЄВТУШОК Людмилі – кафедра дошкільної педагогіки і психології та спеціальної 

освіти ім. Т.І.Поніманської; 

- ОБУХОВСЬКІЙ Олені – кафедра дошкільної педагогіки і психології та спеціальної 

освіти ім. Т.І.Поніманської; 

- ЖДАНКІНІЙ Анастасії – кафедра теорії і методики виховання; 

- ЦЕРМОЛОНСЬКІЙ Валентині – кафедра хореографії; 

- БУЛИЗІ Олександру – кафедра івент-індустрії, культурології і музеєзнавства; 

- ЛИПІНСЬКІЙ Тетяні – кафедра економіки та управління бізнесом; 

- ПОЛЮХОВИЧ Любові – кафедра природничих наук. 

 

Результати голосування: «за»-30, «проти»- немає, «утрималися» - немає. 

 

5.8. Службову записку проректорки з інноваційної діяльності і міжнародного 

співробітництва, професора Оксани ПЕТРЕНКО про перейменування Центру міжнародних 

відносин та роботи з іноземними студентами РДГУ на Центр інновацій та міжнародного 

співробітництва. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Перейменувати Центр міжнародних відносин та роботи з іноземними студентами РДГУ 

на Центр інновацій та міжнародного співробітництва, доручити відповідним структурним 

підрозділам підготувати проєкт наказу і внести відповідні зміни до структури університету 

та Статуту. 

 

Результати голосування: «за»-30, «проти»- немає, «утрималися» - немає. 

 

5.9. Службову записку голови науково-технічної ради, проректорки з інноваційної 

діяльності та міжнародного співробітництва Оксани ПЕТРЕНКО про визнання результатів 

підвищення кваліфікації таких науково-педагогічних працівників: 

1. Антоненко Наталія Євгенівна - 2 кредити (60 годин) 

2. Візітів Юлія Миколаївна - 3 кредити (90 годин) 

З. Кваснецька Наталія Володимирівна - 2 кредити (60 годин) 



4. Середюк Лариса Анатоліївна - 3 кредити (90 годин) 

5. Фрідріх Алла Володимирівна - 2 кредити (60 годин) 

6. Герасимчук Таміла Федорівна - 3 кредити (90 годин) 

7. Захарчук Ірина Василівна - 1 кредит (30 годин) 

 

УХВАЛИЛИ: 

Визнати результати підвищення кваліфікації таких науково-педагогічних працівників: 

1. Антоненко Наталія Євгенівна - 2 кредити (60 годин) 

2. Візітів Юлія Миколаївна - 3 кредити (90 годин) 

З. Кваснецька Наталія Володимирівна - 2 кредити (60 годин) 

4. Середюк Лариса Анатоліївна - 3 кредити (90 годин) 

5. Фрідріх Алла Володимирівна - 2 кредити (60 годин) 

6. Герасимчук Таміла Федорівна - 3 кредити (90 годин) 

7. Захарчук Ірина Василівна - 1 кредит (30 годин) 

 

Результати голосування: «за»-30, «проти»- немає, «утрималися» - немає. 

 

5.10. Службову записку проректорки з інноваційної діяльності та міжнародного 

співробітництва Оксани ПЕТРЕНКО про внесення змін до Положення про академічну 

доброчесність та систему запобігання академічному плагіату та Порядку застосування в 

РДГУ системи StrikePlagiarism для перевірки текстових документів на наявність плагіату. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Внести зміни до Положення про академічну доброчесність та систему запобігання 

академічному плагіату та Порядку застосування в РДГУ системи StrikePlagiarism для 

перевірки текстових документів на наявність плагіату. 

 

Результати голосування: «за»-30, «проти»- немає, «утрималися» - немає. 

 

5.11. Службову записку проректора з навчально-виховної роботи Ігоря 

ВОЙТОВИЧА про нагородження працівників університету з нагоди 85-річчя від дня 

заснування закладу. До нагородження Почесною грамотою Рівненської обласної ради 

пропонуються: 

АНТОНЮК Микола – в.о. декана факультету математики і інформатики; 

БОРЕЙКО Галина – доцент кафедри театральної режисури; 

БОРОВЕЦЬ Олена – доцент кафедри педагогіки початкової, інклюзивної та вищої 

освіти; 

ГАВРИЛЮК Наталія – доцент кафедри української мови та славістики; 

НІКОЛАЙЧУК Галина – декан філологічного факультету; 

ПАВЛОВА Наталія – завідувач кафедри цифрових технологій та методики навчання 

інформатики; 

ПАНЮК Тетяна – завідувач кафедри економіки та управління бізнесом; 

СЯСЬКА Інна – професор кафедри біології, здоров`я людини та фізичної терапії; 

ШАМСУТДИНОВА-ЛЕБЕДЮК Тетяна – доцент кафедри філософії. 

До нагородження цінними подарунками Рівненської обласної ради пропонуються: 

БЕССАРАБА Наталія – начальник відділу кадрів; 

ГРИПИЧ Світлана – директор бібліотеки. 



ЖОГЛО Оксана – начальник загального відділу; 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Звернутися з клопотанням до голови Рівненської обласної ради Андрія КАРАУША 

про нагородження працівників університету з нагоди 85-річчя від дня заснування закладу. 

2. До нагородження Почесною грамотою Рівненської обласної ради запропонувати: 

АНТОНЮКА Миколу – в.о. декана факультету математики і інформатики; 

БОРЕЙКО Галину – доцента кафедри театральної режисури; 

БОРОВЕЦЬ Олену – доцента кафедри педагогіки початкової, інклюзивної та вищої 

освіти; 

ГАВРИЛЮК Наталію – доцента кафедри української мови та славістики; 

НІКОЛАЙЧУК Галину – декана філологічного факультету; 

ПАВЛОВУ Наталію – завідувача кафедри цифрових технологій та методики навчання 

інформатики; 

ПАНЮК Тетяну – завідувача кафедри економіки та управління бізнесом; 

СЯСЬКУ Інну – професора кафедри біології, здоров`я людини та фізичної терапії; 

ШАМСУТДИНОВУ-ЛЕБЕДЮК Тетяну – доцента кафедри філософії. 

 

3. До нагородження цінними подарунками Рівненської обласної ради запропонувати: 

БЕССАРАБУ Наталію – начальника відділу кадрів; 

ГРИПИЧ Світлану – директора бібліотеки; 

ЖОГЛО Оксану – начальника загального відділу. 

 

Результати голосування: «за» - 30, «проти» - немає, «утрималися» - немає. 

 

5.12. Службову записку проректора з навчально-виховної роботи Ігоря 

ВОЙТОВИЧА про нагородження працівників університету з нагоди 85-річчя від дня 

заснування закладу. До нагородження Почесною грамотою Рівненської обласної державної 

адміністрації пропонуються: 

БОНДАР Ірина - доцент кафедри історії та методики її навчання; 

МАНЕЛЮК ЕЛЛА - доцент кафедри хореографії; 

МИХАЛЬЧУК Наталія - професор кафедри загальної психології, психодіагностики та 

психотерапії; 

РИЧАГІВСЬКА Юлія - доцент кафедри української мови та славістики; 

САЧУК Роман - професор кафедри природничих наук; 

СИМОНОВИЧ Наталія - доцент кафедри технологічної, професійної освіти та 

цивільної безпеки; 

СЯСЬКИЙ Володимир - доцент кафедри інформаційних технологій та моделювання; 

ШКАРБАН Тамара – доцент кафедри української мови та славістики; 

ЦІПАН Тетяна - доцент кафедри теорії і методики виховання. 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Звернутися з клопотанням до голови Рівненської обласної державної адміністрації 

Олександра КОВАЛЯ про нагородження працівників університету з нагоди 85-річчя від дня 

заснування закладу. 

2. До нагородження Почесною грамотою Рівненської обласної державної 

адміністрації запропонувати: 

БОНДАР Ірину - доцента кафедри історії та методики її навчання; 

МАНЕЛЮК ЕЛЛУ - доцента кафедри хореографії; 



МИХАЛЬЧУК Наталію - професора кафедри загальної психології, психодіагностики та 

психотерапії; 

РИЧАГІВСЬКУ Юлію - доцента кафедри української мови та славістики; 

САЧУКА Романа - професора кафедри природничих наук; 

СИМОНОВИЧ Наталію - доцента кафедри технологічної, професійної освіти та 

цивільної безпеки; 

СЯСЬКОГО Володимира - доцента кафедри інформаційних технологій та 

моделювання; 

ЦІПАН Тетяну - доцента кафедри теорії і методики виховання. 

 

Результати голосування: «за» - 30, «проти» - немає, «утрималися» - немає. 

 

5.13. Службову записку проректора з навчально-виховної роботи Ігоря 

ВОЙТОВИЧА про підтримку обраних студентською радою  кандидатів з числа здобувачів 

вищої освіти на призначення стипендії міського голови:  

1. БОРОВЕЦЬ Ірини Миколаївни - здобувачки 3 курсу першого (бакалаврського) рівня 

вищої освіти психолого-природничого факультету спеціальності 014 Середня освіта 

(Біологія та здоров’я людини). 

2. РОМАНЧУК Катерини Сергіївни - здобувачки 3 курсу першого (бакалаврського) 

рівня вищої освіти педагогічного факультету спеціальності 013 Початкова освіта.             

 

УХВАЛИЛИ: 

Відповідно до Положення про стипендію міського голови студентам вищих навчальних 

закладів м. Рівного № 1101-р від 03.12.2018 року  підтримати обраних студентською радою  

кандидатів з числа здобувачів вищої освіти на призначення стипендії міського голови:  

1. БОРОВЕЦЬ Ірину Миколаївну - здобувачку 3 курсу першого (бакалаврського) 

рівня вищої освіти психолого-природничого факультету спеціальності 014 Середня освіта 

(Біологія та здоров’я людини). 

2. РОМАНЧУК Катерину Сергіївну - здобувачку 3 курсу першого (бакалаврського) 

рівня вищої освіти педагогічного факультету спеціальності 013 Початкова освіта.             

 

Результати голосування: «за» - 30, «проти» - немає, «утрималися» - немає. 

 

5.14. Заяву аспіранта 4-го року денної форми навчання спеціальності 011 Освітні 

педагогічні науки ПРИЩЕПИ Тараса про надання академічної відпустки терміном на один 

рік з 01 листопада 2025 по 01 листопада 2026 року у зв’язку з сімейними обставинами. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Надати академічну відпустку терміном на один рік з 01 листопада 2025 по 01 листопада 

2026 року аспіранту 4-го року денної форми навчання спеціальності 011 Освітні педагогічні 

науки ПРИЩЕПІ Тарасу. 

 

Результати голосування: «за»-30, «проти»- немає, «утрималися» - немає. 

 

5.15. Службову записку завідувачки кафедри іноземних мов професора Людмили 

МОРОЗ про рекомендацію до друку збірника наукових праць «Філологічна освіта: теорія, 

методика, практика». Збірник містить статті з актуальних проблем викладання іноземної 



мови, філології, теоретико-методологічних, культурологічних, літературознавчих, 

мовознавчих проблем спілкування. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Рекомендувати до друку збірник наукових праць «Філологічна освіта: теорія, 

методика, практика». Видання здійснити коштом авторів. 

 

Результати голосування: «за»-30, «проти»- немає, «утрималися» - немає. 

 

5.16. Службову записку завідувача кафедри теорії і методики виховання РДГУ проф. 

Григорія ПУСТОВІТА про рекомендацію до видання фахового електронного науково-

методичного журналу «Педагогічна наука і освіта ХХІ століття» (Категорія Б). Випуск 5. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Рекомендувати до видання фаховий електронний науково-методичний журнал 

«Педагогічна наука і освіта ХХІ століття» (Категорія Б). Випуск 5. 

 

Результати голосування: «за»-30, «проти»- немає, «утрималися» - немає. 

 

5.17. Службову записку завідувача кафедри теорії і методики виховання РДГУ проф. 

Григорія ПУСТОВІТА про рекомендацію до видання фахового збірника наукових праць 

«Інноватика у вихованні» (Категорія Б). Випуск 22. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Рекомендувати до видання фаховий збірник наукових праць «Інноватика у вихованні» 

(Категорія Б). Випуск 22. 

Результати голосування: «за»-30, «проти»- немає, «утрималися» - немає. 

 

5.18. Службову записку голови навчально-методичної ради  ВОЙТОВИЧА Ігоря про 

рекомендацію до друку навчального посібника Ю.В. Фещука, М.М. Козяра «Комп’ютерна 

графіка: AutoCAD» ( видання 2-ге перероблене). 

 

УХВАЛИЛИ: 

Рекомендувати до друку навчальний посібник автори: Ю.В. Фещук, М.М. Козяр 

«Комп’ютерна графіка: AutoCAD» (видання 2-ге перероблене). Друк здійснити коштом 

авторів. 

 

Результати голосування: «за»-30, «проти»- немає, «утрималися» - немає. 

 

5.19. Службову записку голови навчально-методичної ради Ігоря ВОЙТОВИЧА про 

рекомендацію до друку навчального посібника Шеретюк Р. М. «1000 тестових завдань з 

історії образотворчого мистецтва».  

 

УХВАЛИЛИ: 



Рекомендувати до друку навчальний посібник Шеретюк Р.М. «1000 тестових завдань з 

історії образотворчого мистецтва». Друк здійснити коштом автора. 

 

Результати голосування: «за»-30, «проти»- немає, «утрималися» - немає. 

 

5.20. Службову записку завідувача кафедри романо-германської філології 

проф. Деменчука О.В. про рекомендацію до друку збірника матеріалів X Міжнародної 

науково-практичної інтернет-конференції «Проблеми лінгвістичної семантики». 

 

УХВАЛИЛИ: 

Рекомендувати до друку збірник матеріалів X Міжнародної науково-практичної 

інтернет-конференції «Проблеми лінгвістичної семантики». Друк збірника здійснити за 

кошти авторів. 

 

Результати голосування: «за»-30, «проти»- немає, «утрималися» - немає. 

 

5.21. Службову записку доцента кафедри музикознавства, фольклору та музичної 

освіти Тетяни ПРОКОПОВИЧ про рекомендацію до друку збірника матеріалів XIІ 

Всеукраїнських наукових читань «Інновації у музичній освіті та мистецтві». 

 

УХВАЛИЛИ: 

Рекомендувати до друку збірник матеріалів XIІ Всеукраїнських наукових читань 

«Інновації у музичній освіті та мистецтві». 

 

Результати голосування: «за»-30, «проти»- немає, «утрималися» - немає. 

 

5.22. Службову записку декана факультету музичного мистецтва Ярослава 

СВЕРЛЮКА про рекомендацію до друку фахового наукового збірника категорії Б 

«Мистецька освіта та розвиток творчої особистості» № 3 2025 р. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Рекомендувати до друку фаховий науковий збірник категорії Б «Мистецька освіта та 

розвиток творчої особистості» № 3 2025 р. Друк здійснити коштом авторів. 

 

Результати голосування: «за»-30, «проти»- немає, «утрималися» - немає. 

 

5.23. Службову записку завідувачки кафедри іноземних мов професора Людмили 

МОРОЗ про рекомендацію до друку збірника наукових праць «Актуальні проблеми філології 

та методики викладання гуманітарних дисциплін». Збірник містить статті з актуальних 

проблем викладання іноземної мови, філології, теоретико-методологічних, 

культурологічних, літературознавчих, мовознавчих проблем спілкування. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Рекомендувати до друку збірник наукових праць «Актуальні проблеми філології та 

методики викладання гуманітарних дисциплін». Видання здійснити коштом авторів. 

 

Результати голосування: «за»-30, «проти»- немає, «утрималися» - немає. 

 



5.24. Заяву професора кафедри музикознавства, фольклору та музичної освіти 

СТОЛЯРЧУКА Богдана Йосиповича про рекомендацію до друку літературно-музичного 

альманаху «Творчість молодих» ІІІ випуск, головний редактор і упорядник Столярчука Б.Й. 

 
УХВАЛИЛИ: 

Рекомендувати до друку літературно-музичного альманаху «Творчість молодих» ІІІ 

випуск, головний редактор і упорядник Столярчука Б.Й. Друк здійснити коштом автора. 

 

Результати голосування: «за»-30, «проти»- немає, «утрималися» - немає. 
 

5.25. Заяву професора кафедри української філології Наталії РОМАНИШИНОЇ про 

рекомендацію до друку монографії «Література в системі освіти» . 

 
УХВАЛИЛИ: 

Рекомендувати до друку монографії «Література в системі освіти». Друк здійснити 

коштом авторки. 

 

Результати голосування: «за»-30, «проти»- немає, «утрималися» - немає. 
 

 

 

Голова Вченої ради    підпис   Роман ПАВЕЛКІВ 

 

Вчений секретар    підпис   Наталія СИМОНОВИЧ 
 

 


